TES EXPONENTIELLE feuille 104

m Une société extrait du gravier pour la construction
dautoroute. Elle envisage "ouverture d’un nouveau site
dextraction. Au bout de x centaines de jours
d’exploitation, la production journaliére sur ce site, en mil-
lier de tonnes, est f(x) = (2x? 4+ 3x)e ¥, ol x € [0; 6].
1. a. Démontrer que pour tout x € [0; 6]
fllix)=(-2x2+x+3e ™
b. Construire le tableau de vanation de f.
¢. Deéterminer au bout de combien de jours apres
I'ouverture du site la production journahére sera
maximale. Quelle est cette production maximale ?
2. a. Déterminer le nombre de solution de 1"équation
flx) = 1sur [0; 6].
b. Déterminer au bout de combien de jours la produc-
tion sera inférieure a 1000 tonnes par jour aprés
avoir ¢t¢ maximale.

QCM
On considére la fonction f définie sur B par

Flx)=(2x = 1)e =
. Ona...
1 2 1 z
af(-3)=% b.f(3) =-%
1
¢ f(0)=1 d.f(1) ==
2. La courbe représentative de f est située au-dessous
I"'axe des abscisses sur...

a. R b. jamais
1 1
c. ]—m; E] d. [E; +m[
3. Ladérivée f' est donnée par f'(x) = ...
a. (—2x 4+ 3)e™ b. (2x — 1)e™™*
c.(2x +1)e™* d. =2~
4. Le maximum de [ est. ..
a = b. 0,44
[ Ze% d‘ﬁ;
5. Ladérivée f" est donnée par f"(x) = _..
a. (2x —5)e™™ b. 2e~*
. (-2x 4+ 1)e™* d. (—2x — 1)e™™
6. La fonction f est convexe sur. ..
a. E; +m[ b. |—eo; 0]
c. [1; 4o d. [2; 4]
7. La tangente au point d’abscisse 0 4 la cowbe de f a
pour équation.. .
ay=2x—-1 b.y =3x
c.y=3x—-1 d.y=2x
8. L’équation f{x) = 0,1 admet sur 'intervalle [0; 4] ...
a. [ solution b. 1 solution
¢. 2 solutions d. on ne peut pas savoir

9, Un encadrement a 1072 prés de la solution a de
I'équation f(x) = —2 est...
a. —027 <a < -0,26 b. —0,26 < a < —0,27
. —3695 <o <-369 404 <a<041



